

“迎六一·献爱心”

爱心助学捐赠筑起爱心桥梁

本报记者 张壮伟 通讯员 李新亮

“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的明天……”26日上午，夏邑县何营乡中学、小学的餐厅内一首《爱的奉献》萦绕耳畔，由商丘市关工委、夏邑县关工委和河南峰鼎置业有限公司爱心助学捐赠仪式正在这里举行。

捐款仪式由夏邑县关工委主任曹长福主持，商丘市关工委执行主任周金铎，县委常委、组织部部长李齐民，河南峰鼎置业有限公司董事

长朱保华做重要讲话。周金铎说，关注、关心、关爱下一代的教育和成长，是关工委的核心和永恒工作，要争取社会资源，创新工作载体，丰富活动内容，为下一代的成长、社会和谐做出积极贡献。希望受到捐助的学生们，珍惜一片真情，把滴水之恩，化作自强不息、奋发学习的动力，用优异的成绩报答父母养育之恩、报答爱心人士

的殷切期望，立志成为国家的栋梁之材。

河南峰鼎置业有限公司为该乡1000名留守儿童送来了1000个书包、2000本字典、2000个文具盒和2000支铅笔。

“我作为一个农村成长的苦孩子，靠自己的拼搏，取得了今天的成绩，感谢党的阳光政策，感谢父老乡亲的亲切关怀，我们河南峰鼎置业有限公司将继续秉承企业发展理念，不断为社会，为祖国

的下一代献爱心，做实事，用实际行动，弘扬和传承中华民族的传统美德。”朱保华对记者说。

爱心会聚希望，真情温暖人心。慈善助学传递的是党和政府的关怀和温暖，凝结的是社会各界的关爱和期待。此次捐助活动得到了社会各界和新闻媒体的广泛关注和积极响应，本次爱心助学捐赠活动，必将形成良好的扶贫济困氛围。

校园信息

民权县第一初级中学加大结核病防控力度

近日，民权县第一初级中学组织开展了以“遏制结核，共享健康”为主题的结核病防控教育宣传活动。

学校不仅在结核病防治日开展活动，而且做到了防控工作常态化。一是领导

深化认识，安排周密，教育宣传得力；二是各处室精心组织，利用主题班会、黑板报、宣传栏、手抄报、知识竞赛等多种形式，普及结核病防治知识；三是建立长效机制，与无烟学校相结合，营

造起良好的宣传氛围。一系列活动的开展，提高了师生对结核病的防控能力，规范了学校防控结核病疫情的应急处置工作。

通讯员 张兴涛 孙伟

民权县实验小学举行“庆六一·经典歌曲大家唱”歌咏比赛

5月22日，民权县实验小学举办了以“庆六一·经典歌曲大家唱”为主题的歌咏比赛。同学们唱响了一首首经典校

园歌曲，点燃了心中热情之火，童心激情飞扬。

此次歌咏比赛以班级合唱形式进行，

刘向阳校长分别和每班的师生合影留念，并亲自向优秀班级进行颁奖。

通讯员 赵士明

民权县人和镇杨庄小学课间操让孩子们与健康同行

近日，民权县人和镇杨庄小学充满活力的“与健康同行”课间操的开展，受到了学生的积极响应，成为该校特色

教学的一大体现。该校组织做体操的同时，更注重运动环境的培养，壁画、标语、欢快的音乐声既提高了学生的身体

素质，又融合了感恩教育的内容，陶冶了情操，让学生在活动中得到锻炼与升华。

通讯员 王运涛 张娜

民权县老颜集乡一初中加强食宿学生日常管理

目前，具有食宿条件的民权县老颜集乡一初中大部分学生均已选择中午留校活动。这给学校午间管理增加了压力。为保证学生午间活动安全有序，该校政

教处在学校内增派了学生会监督岗。学校综治部门确定一名专职安全员负责午间学生管理工作，并要求班主任进班督学，组织学生会对每个午间各班学生守

纪律、讲文明情况进行评比，由学校广播及时播放，大大减少了学生在外活动所产生的安全隐患，提高了学习的效率。

通讯员 周广伟

民权县老颜集乡中心校重视中小學生普法知识教育

近日，民权县老颜集乡周王庄小学邀请到包片民警王警官为同学们做法制教育报告。

王警官给同学们联系实际，以案释

法，以法论事，解读了一些生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例，送来了通俗易懂、简单实用的法律知识，可谓是学校法制教育的一次“精神大餐”。

中心校校长袁经洲希望同学们学法、知法、懂法、守法，从身边小事做起，从遵守学校的各项规章制度做起，做一名合格的小学生。

通讯员 周广伟

民权县程庄镇中心校全镇期中考试顺利进行

近日，程庄镇中心校组织了全镇最大规模的一次统一期中考试活动。全镇7328名中小學生参加了此次考试。

为保证统一考试顺利进行，程庄镇中心校制定期中考试规定，对于徇私舞弊、弄虚作假的校长或教师实行最严肃

的纪律处分。中心校对考生统一编排考场、考号，安排教师换校监考，设立巡考、主考人员。

通讯员 胡国珍

夏邑县第二小学举行“庆六一·学生才艺大赛”活动

近日，夏邑县第二小学举行了“庆六一·学生才艺大赛”活动。参赛节目形

式多样：有歌曲、舞蹈、豫剧、相声、小品、三句半等。本次活动展示了学生

的风采，增强了学生信心，促进了学生素质的全面均衡发展。

通讯员 刘玲 司艳丽

夏邑孔祖中专2011届毕业生情谊交流会在学校文化大舞台举行

为纪念、为回忆、更为向往与希冀，孔祖中专2011届毕业生情谊交流会于5月21日在学校文化大舞台举行。

毕业生们以各种各样的形式表达了

内心深处最真实的情感。小品《校园新闻联播》浓缩了3年来的欢声笑语，歌曲《流逝的时光》和舞蹈《烛光里的妈妈》感人至深，将在孔祖中专这3年里

的时光做了一个总的回顾，特别是他们写满了毕业生对学校祝福。

通讯员 彭海廷

夏邑县第二实验中学开展校园安全隐患大排查活动

近日，夏邑实验二中开展了校园安全隐患大排查相关活动。

一是召开班主任会议，增强安全意识。要求各班做好四件事：召开一

次安全主题班会；出一期安全主题黑板报；清查管制刀具，严禁管制刀具进校园；排查化解师生间、生生间的矛盾纠纷。二是开展校园安全隐患大排查活动，

切实消除隐患。学校安全领导小组，对校园进行了一次拉网式安全隐患大排查，重点排查了教学、生活设施和师生集中活动场所。

通讯员 程福印

校园信息

夏邑县济阳初中

关爱乡村青少年 普法使者进校园

近日，夏邑县济阳初中邀请市中院关工委主任程翠萍做了《远离犯罪，为实现中国梦而努力奋斗》的法制报告会。程翠萍从一般违法和犯罪的区别，青少年违法犯罪原因等方面给同学们进行了认真的讲解和剖析，还对同学们如何对待网络和学会感恩等方面进行了耐心讲解。

通讯员 刘凤雷 刘佑欣

夏邑县城关镇中心校

开展幼儿园食品安全检查

5月21日，夏邑县城关镇中心校对全镇辖区内的幼儿园进行了专项检查治理。本次检查的重点是幼儿园的食堂卫生情况、从业人员的健康情况、餐具消毒情况、食品采购渠道及记录情况等，并对不达标的幼儿园下发了整改通知书。

通讯员 时玉金

睢县尤吉屯乡中心校

举行“亲密之旅 心灵之旅”报告会

近日，睢县尤吉屯乡中心校组织举办了“亲密之旅”爱心与自我成长大型公益报告会，全乡各中小学教师聆听了讲座。报告会由美国爱家协会“亲密之旅”培训师、国际二级心理咨询师张果主讲。张果从“爱是需要的、爱的智慧、爱的五种语言”等方面进行了通俗易懂的讲解。

通讯员 袁红松

睢县蓼堤镇中心校

开展电力安全主题教育活动

近日，睢县蓼堤镇中心校开展了一系列以“电力安全”为主题的教育活动。该镇中心校联合县供电公司向全镇中小學生免费发放了电力安全知识读本，开展了中学生安全用电演讲比赛、小學生安全用电有奖征文等活动。

通讯员 孟战锋 姬厚友

睢县涧岗乡中心校

积极采取措施加强门卫管理

近日，睢县涧岗乡中心校积极采取多项措施，全面加强学校门卫管理工作。一是严格执行《睢县学校（幼儿园）门卫管理制度》，把好“安全第一关”。二是制定落实安全工作责任制。三是建立门卫突发事件应急预案。

通讯员 胡春霞

睢县白庙乡中心校举行教师基本功大赛

近日，睢县白庙乡中心校举行了教师“三字一画”基本功比赛。比赛的内容分为钢笔字、毛笔字、粉笔字和简笔画。比赛的选手根据现场提供的写字内容和命题简笔画完成作品。比赛中，教师们认真写着每一个字，用心画着每一幅画，尽情展现一学期来大练基本功的成果。

通讯员 袁扬 杨丽

睢县白楼乡殷堂小学开展文明礼仪教育

近日，睢县白楼乡殷堂小学组织开展了“文明礼仪”主题活动。此次文明礼仪班会活动包括：谈吐、举止、服饰等个人礼仪，以及在家庭、校园、公共场所等社会生活领域的交往礼仪，培养学生养成文明礼貌的好习惯。

通讯员 李忠青

睢阳区临河店乡中心小学

举行“珍爱生命 预防溺水”签名活动

针对近期多地连续发生的中小學生溺水事故，临河店乡中心小学开展了以“珍爱生命、预防溺水”为主题的教育签名活动。通过板报、宣传栏、主题班会、手抄报的形式对学生进行有关防溺水知识方面安全的教育。

通讯员 侯贤增